

新北政府教育局新聞稿 110.05.26

防疫親子學習包 動動身體、雙語繪本線上聽故事讓居家共學充滿樂趣

【新北市訊】因應疫情提升至第三級警戒，新北市推出適合幼兒園的防疫親子學習包，匯集國內外線上繪本資訊、體能活動、藝文課程等親子共學資訊，同時結合社團法人新北市幼兒教保發展協會、財團法人三之三生命教育基金會所提供的身體動健康影片、雙語繪本線上聽故事影片，公布在新北市幼教影音資源網 (<https://www.youtube.com/channel/UC3qdWZe1GEZnWAdERMAVzxcg>)，親子可以在家聽故事、做運動，讓居家共學的生活更有趣。

新北市幼兒教保發展協會江束理事長表示，「身體動健康」系列影片由醒吾科技大學數位設計系、新媒體傳播系以及時尚造型設計系的師生投入協助，結合日本早稻田大學醫學博士前橋明教授的健康作息理念，歷經將近一年拍攝製作。提供家長在陪伴照顧孩子適合幼兒使用的運動遊戲影片，增加親子互動遊戲的選擇，也讓家長知道孩子身體動作的發展現況，而且養成良好且規律的健康生活作息。甚至配合幼兒園的一日作息表，讓親子防疫在家，也能跟學校生活結合，既可以閱讀、大肌肉活動、勞作，防疫又療癒。

影片拍攝過程中經常透過視訊會議提供團隊建議的前橋明教授表示，在新冠疫情影響下，孩子們被迫待在家裡，讓人擔心會有「缺乏運動或是體力下滑」、「人際關係的互動的不足，使社會性的發展延遲」這些問題。因此鼓勵在家裡有限的空間，不需要任何器材道具，也能和孩子一起動動身體，開心享受運動，增進親子互動情感交流。

此外，財團法人三之三生命教育基金會長期致力推動生命教育以及出版閱讀繪本，而其經營理念為「取之社會，用之社會」，因本次疫情嚴重，特別授權新北市幼兒教育影音網線上 54 部中英文繪本影片，提供閱讀雙語繪本，讓孩子學習不同文化以及融入雙語學習，並提供親子共享閱讀樂趣，讓防疫期間也能享有多元的學習素材。

教育局長張明文表示，居家防疫期間，透過科技防疫請家長陪伴幼生在家裡能結合一日作息表，讓幼兒有正常的作息，不僅可以讓身體健康，也能讓學習不中斷，只要養成幼兒健康良好習慣，就有體力對抗病菌並且避免病菌入侵。同時教育局將視疫情滾動調整防疫資訊，公佈新北市幼兒教育資源網 (<https://kidedu.ntpc.edu.tw>)、新北市政府教育局/便民措施/防疫專區

(<https://www.ntpc.edu.tw/home.jsp?id=6918f79d690935a2>)，請民眾上網查詢，維護自身健康安全，並遵守相關防疫措施。

資料詳洽：

教育局幼兒教育科 陳沛雯科 長 電話：2960-3456 分機 2829

教育局幼兒教育科 陳彥宏輔 導 員 電話：2960-3456 分機 2850

教育局新聞聯絡人 陳信翰督 學 電話：296003456 分機 2830、0972822823

教育局新聞聯絡人 王潔雯輔 導 員 電話：296003456 分機 2869、0912805320